



రైతులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి

● జిల్లాలో 1,64,606 మంది రైతులకు గాను 55,961 మందికే రుణమాఫీ
● మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : అన్నదాతలను నిలుపునా మోసం చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలని, లేదంటే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని, ప్రజాసేవకు మోసం చేయడంలో ఆయన అస్సారీ అవార్డును సాధించగలగలరని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న అన్నారు. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పలువురు నేతలతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 1,64, 606 మంది పట్టణాల్లో రైతులుంటే మూడు విడుదలల్లో కేవలం 55,961 మందికే మాత్రమే రుణమాఫీ చేసి గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. ఆగస్టు 15వ తేదీలోపు రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేస్తామని దేవుళ్లపై ఒట్టు వేసిన ముఖ్య మంత్రి ఇచ్చిన హామీని నెరవేరడంలో విఫలమవడమే కాకుండా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ రావుపై విమర్శలు చేయడం ఎంత మేరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. చాలామందికి రుణమాఫీ కాలే దని, కొందరికి సగమే అయిందని వారంతా బ్యాంకులు, కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతూ న్యాయం ఆపేదన వ్యక్తం చేశారు. సాంకేతిక కారణాల వేరట రుణమాఫీని ఎక్కణ్ణి ప్రయ



విలేజులలో మాట్లాడుతున్న బోఫో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ

రైతు రుణమాఫీ ఓ బూటకం

● ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి
● బోఫో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ

బోఫో, ఆగస్టు 16 : రైతు రుణమాఫీ ఓ బూటకం కమనీ, అన్నదాతలను రేవంత్ సర్కార్ మోసం చేసిందని బోఫో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ ధ్వజమెత్తారు. శుక్రవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రూ.2 లక్షల లోపు రుణమాఫీ చేస్తానన్న హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలబెట్టుకోలేకపోయిందన్నారు. రాష్ట్రంలో 46 లక్షల మంది రైతులు రూ.31 వేల కోట్ల రుణాలు తీసుకుంటే కేవలం 20 లక్షల మందికే రుణమాఫీ చేస్తూ రేవంత్ తీరులు దులుపుకున్నారన్నారు. పరగల్గేలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి సోనియా, రాహుల్ గాంధీని పిలిచి రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తానన్న సీఎం రేవంత్ రైతులకు బహుశా అయిందన్నారు. మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ బలరాం నాయర్ రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ సరిగ్గా చేయడం లేదని బస్సు కోపడం ఆ పార్టీ పాలన తీరుకు ఉదాహరణలు చెప్పారు. ఆరు గ్యారంటీలను ఇప్పటివరకూ పూర్తి

వ్యాధుల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

● ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా
● పాలకుడు పనుల్లో నిర్లక్ష్యం పాటించిన కార్యదర్శి సన్మంద, ఎంపీలకు షాకాజ్ నోటీసులు

నార్కట్, ఆగస్టు 16 : సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్య, పంచాయతీ శాఖల అధికారులను ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా ఆదేశించారు. శుక్రవారం నార్కట్ లోని పాఠశాలలో ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. రోగులు, గర్భిణులతో మాట్లాడి వైద్యం అందిస్తున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. నార్కట్, ఖింజూరు, తాడిపాతూర్ గ్రామాలను సుపరి జగ్గర బాధితులు పెద్ద సంఖ్యలో వస్తుండడంపై సంబంధ కార్యదర్శులను నిలదీశారు. సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు వైద్యులను నియమించి, ఎంపీ డివో, ఎంపీఎ, ఏపీఎం కార్యాలయాల కలిసి ఇంటింటా జగ్గర బాధితులను గుర్తించాలని, పాలకుడు పనులు ముమ్మరంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఎల్లప్పుడూ ఇద్దరు వైద్యులను అందుబాటులో ఉంచాలని జిల్లా వైద్యాధికారి రాజ్ కుమార్ షా సందేశాలను ఆదేశించారు. దవాఖాన ఆవరణలో పీడీఎమ్ కు లోకం చకపోవడంపై పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్ డివోను సన్మంద చేయాలని, ఎంపీలకు సుపరీ షాకాజ్ నోటీసులు పంపాలని ఆదేశించారు. అనంతరం డివో వ్యతిరేకంగా పాలకులను నిలదీశారు. అనంతరం డివో ఎంపీలకు సుపరీ షాకాజ్ నోటీసులు పంపాలని ఆదేశించారు.

పెండింగ్లో వసూలు త్వరగా పూర్తి చేయాలి
ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో నిర్వహిస్తున్న టాయలెట్స్, డ్రింకింగ్ నీరు సమస్యలను తీరుస్తూ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా శుక్రవారం కలెక్టరేట్లో మహిళా శిబిరం నిర్వహించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించి, ముఖ్యమంత్రి భాషన నిర్వహించుకుంటున్న పనులను చూశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట దవాఖాన సహాయకర్తలతో కలిసి సందర్శించారు. తహసీల్దార్ షాకాజ్ నోటీసులు పంపాలని ఆదేశించారు.

ప్రసిద్ధి అంజనేయులు, ఏపీఎం సురేశ్ తదితరులున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5
నిజామాబాద్, శనివారం 17 ఆగస్టు 2024
ADILABAD NIRMAL

రుణం తీరలే..!

రూ. రెండు లక్షలు మాఫీ చేయకుండానే సీఎం రేవంత్ గొప్పలు

● అసలు మూడో విడుదల లిస్టు రాలేదంటూ ఏకావోల మెన్షన్లు ● రైతుల ఖాతాల్లో పడని డబ్బులు
● రుణం ఉన్నట్లు ఎందరు.. మాఫీ అయినట్లు ఎందరు అన్నదానిపై స్పష్టత కరువు ● అయోమయంలో అన్నదాతలు ● కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై ఆగ్రహం

మంచిర్యాల, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ఎన్నికలకు ముందు రూ.రెండు లక్షల లోపు రుణాలు మాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, అధికారంలోకి వచ్చాక మాట మార్చింది. ముందేమో డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ అని చెప్పి తేదీలు మార్చుకుంటూ వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చివరకు ఏ జిల్లాకు వెళ్లినా ఆ జిల్లాలో దేవుడిపై ఒట్టు పెడుతూ వచ్చారు. బాసర సరస్వతి మందిరం మీద ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు.



రుణమాఫీ ఎందరికో?!

● బ్యాంకులకు చేరని అర్హుల జాబితా
● ఆందోళనలో అన్నదాతలు

ఆదిలాబాద్, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ రైతులను ఆందోళనకు గురిచేస్తున్నది. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రెండు విడుదల రుణమాఫీ ప్రకటించగా, మూడో విడుదల జిల్లాలో 19,493 ఖాతాల్లో 17,294 తు కుటుంబాలకు రూ.286.26 కోట్లను విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. అర్హులైన రైతుల వివరాలను బ్యాంకులు, అధికారుల వద్ద లేకపోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. లబ్ధిదారుల జాబితా తమ వద్దకు ఇంకా రాలేదని బ్యాంకుల వద్దకు వచ్చిన రైతులకు అధికారులు చెబుతున్నారు. దీంతో రైతులు చేసేదీమీ లేక మెదురుగుతున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 1.19 లక్షల మంది బ్యాంకు రుణాలు తీసుకోగోగా ప్రభుత్వం విధించిన నిబంధనలతో పాటు ఇతర కారణాలతో 55,880

చెప్పిందొకటి.. చేసిందొకటి..

రూ. రెండు లక్షల రుణమాఫీ కోసం రూ.40 వేల కోట్లు అవుతుందని రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారానికి ముందు ప్రకటించారు. ఎన్నికలయ్యాక రూ.31వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేయాలని తేలివేట్ తీర్మానించింది. మొన్నటికి మొన్న బడ్జెట్లో రూ.26వేల కోట్ల పెట్టి తీరా ఇప్పుడు రూ.17,934 కోట్లతో అయిపోయింది. అయిపోయింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగికి, పింఛన్ తీసుకునేవాళ్ళకి, ఇతర రిటైర్డ్ కట్టెవాళ్ళకు, రేషన్ కార్డు లేని వారికి ఇలా అనేక రకాల కొర్రలు పెట్టి 100 మందిలో 40 మందికే మాఫీ చేసి 60 మందికి ఎక్కణ్ణి. ఈ లెక్కన ఎన్నికల్లో ఒట్టు గిలిపించిన రైతులను కాంగ్రెస్ సర్కారు మోసం చేసింది. ఉమ్మడి జిల్లాలో 2.27 లక్షల మందికి రుణమాఫీ చేసినట్లు చెబు

మా పంట రుణం మాఫీ కాలేదు..

లక్షణాబాద్, ఆగస్టు 16 : నా పేరు నైనం గణేశ్. మాది పేరవ గ్రామం. నా పేరు మీద రెండు ఎకరాలు, నా భార్య నైనం ముత్తప్ప పేరు మీద ఎకరం భూమి ఉన్నది. నాకు భూమిలోని యూఎఎఫ్ బ్యాంకులో రూ. 1,24,853, వంట రుణం ఉన్నది. నా భార్య నైనం ముత్తప్పకు లక్షణాబాద్ సహకార బ్యాంకులో రూ. 49,888 వంట రుణం ఉన్నది. మా ఇద్దరి రుణం మూడవ విడుదలలో మాజీ అవుతుందని అనుకున్నాం. కానీ ఒక్క రూపాయి కూడా మాఫీ కాలేదు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే మా అప్పులను మాఫీ చేసి అనుకోవాలి.

లిస్ట్లో నా పేరు లేదంటున్నారు..

కడెం, ఆగస్టు 16: నా పేరు నమ్మెట రాజన్న. మాది కడెం మండలంలోని పెద్దగట్ల గ్రామం. కడెం ఎస్ఐవలో రూ. 2 లక్షల రుణం ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 2 లక్షల వరకు రుణ ముప్పు వారికి ఆగస్టు 15 వరకు మాఫీ చేస్తామంటే నంబురవడ్డం. ఈ రోజు బ్యాంకుకు వెళ్లి అడిగితే లిస్ట్ పేరు లేదన్నారు. వ్యవసాయశాఖ అధికారులు అడిగితే మాకు ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి లిస్ట్ రాలేదంటూ వెంటనే మా అప్పులను మాఫీ చేసి అనుకోవాలి.

విధులు బహిష్కరించి.. నిరసన ర్యాలీ తీసి..

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : కోతకతో వైద్యుల రిహాబిలిటేషన్ పనులను నిర్వహిస్తున్న శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ లో రిమ్సీ జూనియర్ వైద్యులు ఓపీ సవలను బహిష్కరించారు. మెడికల్ కళాశాల నుంచి భారీ ఎత్తున టైట్ ర్యాలీ తీసి నినాదాలు చేశారు. కలెక్టరేట్ వారల్లో పునఃపరీక్షలకు ఏర్పడి నినాదాలు చేశారు. ఇలాంటి పనులను పునరావృతం కాకుండా వైద్యులకు కక్షలు కల్పించాలని, నేరస్థులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. వీరికి రిమ్సీ వైద్యులు సత్కారాలను, శిరీష్ మద్దతు తెలిపారు. ఈ నిరసనలో జూదాల అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సందీపచారి, జూదాల కరుణ, అన్నేష్, మోనిక, సూరజ్, రాజు పాల్గొన్నారు.

పైవేట్ బ్యాంకులో అధికారుల విచారణ

వనాలు చేసిన డబ్బులు తిరిగి అందజేత
● 'నమస్తే' కథనానికి స్పందన
ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : ప్రభుత్వ పథకాల కోసం తమ బ్యాంకు ఖాతాల్లో అవసరమైన సమ్మూలం, ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని బస్టాండ్ సమీపంలో ఓ బ్యాంకు నిర్మాణం ద్వారా గౌరవ చెందిన కొందరి వద్ద డబ్బులు వసూలు చేసిన దాండ్ తాన్ని 'నమస్తే తెలంగాణ' వెబ్సైట్లోకి తీసుకువచ్చింది. ఈ కథనంపై స్పందించిన లీడర్ బ్యాంక్ మేనేజర్ ఉత్తరకుమార్, జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్ బ్యాంకుకు వెళ్లి మేనేజర్, సిబ్బందిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సిబ్బంది డబ్బులు తీసుకున్నట్లు అంగీకరించడంతోపోకాజ్ నోటీస్ జారీ చేశారు. డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వడానికి బ్యాంకు మేనేజర్ అంగీకరించారని జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. మహాలక్ష్మి వద్దకంటే దరఖాస్తులో సూచించిన బ్యాంకు ఖాతాలను సరిచేయాలని, ఎలాంటి కొత్త ఖాతాలు అవసరం లేదని ప్రజలకు అధికారులు సూచించారు.



ర్యాలీ తీసుకున్న రిమ్సీ జూనియర్ వైద్యులు



పూలూరి పాల్గొన్న కలెక్టర్ సతీషి నితక పంత్

వైభవంగా వరలక్ష్మి వ్రతం

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : సనాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుర్యంలో ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్న మాదిరిగానే ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీరామచంద్ర గోపాలకృష్ణ మఠంలో శుక్రవారం సామాజిక వరలక్ష్మి వ్రతాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా సతీమణి, యాన రోదాడ పోలీస్ బెటాయిన్ కమాండెంట్ నితక పంత్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ సుహాసినీ రెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వేద పండితులు మేఘరాజ్ శర్మ వరలక్ష్మి వ్రతం విశిష్టతను వివరిస్తూ మహిళలతో ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు.

పూలూరి పాల్గొన్న కలెక్టర్ సతీషి నితక పంత్